

宁夏宁东电网负荷突破130万千瓦

9月6日19时55分，宁夏宁东电网最大负荷达到130.5万千瓦，再次创下历史新高，期间电网运行良好。

从9月份开始，宁东电网用电负荷屡次刷新历史记录，9月2日，最大负荷达到123.4万千瓦；9月6日，最大负荷突破130万千瓦。主要是金属冶炼业最大负荷65万千瓦。其中：中电投青铜峡迈科铝业一期280台电解槽46万千瓦负荷运行平稳；青铜峡迈科铝业二期于7月20日投运以来，288台电解槽平均每天投运4台，截至8月底，已通电104台，形成负荷16万千瓦。陕西榆林最大负荷达到23.7万千瓦，主要是石油开采和农业排灌负荷，预计后期负荷因排灌和冬季取暖持续小幅上扬。另外，煤矿开采最大负荷3.5万千瓦，煤化工最大负荷9.9万千瓦。宝塔联合化工自9月份起，炉温及负荷将达到最大目标值，已进入稳定生产期，最大负荷可达6.5万千瓦。据悉，9月底，青铜峡迈科铝业二期投槽总数可达到200台，可形成负荷30万千瓦。

今年以来，宁东供电局紧紧围绕自治区“一号工程”建设要求，按照“树新观念、创新思路、定新标准、拓新市场”的总体要求，全力拓宽电力市场，积极主动与地方政府和电力客户沟通联系，及时解决供用电中出现的难题。扎实开展“讲学习、抓执行、强服务”主题教育活动和“为民服务创先争优”活动，全面提升全员学习能力、执行能力和服务能力。该局党政领导多次深入宁东能源化工基地红墩子工业园区、神华宁煤集团、青铜峡迈科铝业和宝塔联合化工有限公司等地进行负荷调研。超前主动服务中电投青铜峡迈科铝业二期、萌成水泥五期项目以及英力特化工等工业园区的项目建设，力促项目早投产，确保负荷的快速增长。截至8月底，该局累计完成售电量61.22亿千瓦时，同比增长23.81%。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/21938.html>